



DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Üstasbroschétól kezdve... Hirdetési díj: minden sorra 10 kr. ...

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve: Egy évre 10 frt - kr. Negyed évre 3 frt 50 kr. Fél évre 5 - - - - - Egy év szám - 10 -

A ki saját árnyától is fél.

— Csitt, hallgass és fizesz. — Rendkívüli időkét élünk. Magyarország belügyminisztere — az ügyremlők — oly rendszabályokat bocsát világra, melyek „idegen emberek előtt” csakugyan oly színből tüntetnek fel hazánkat, mint — a világ legbarbárabb államát.

— Ez volna tehát a legújabb rendszabály, mely a közvélemény elnémitására számít. Az embernek tetteiben nyilatkozik lelki nagysága és nyomorultsága. Tisza Kálmán tett — egy lépést a zsarnokság felé. A lelkiismeret szava hangzott fel most belőle. Ott a lélek nem lehet nyugodt, a hol egy pár ablakverésért a nemzetre ily borzasztó szellemi nyűgöt rak a hatalom bitorlója.

— A mozgósítás bekövetkezése esetére a közös hadügyminiszter ő Felsége helybenhagyásával tetemesen feltele a lóállítási bizottságoknál alkalmazandó egének illetményeit. Meghatározta nevezetesen, hogy mozgósítás esetére a lóállítási bizottságoknál alkalmazandó minden tiszt és állatorvos kivétel nélkül tíz forint napidíjat fog huzni a lóállítási egész tartama alatt, beleértve az oda és visszautazást is.

— A képviselőház gyűlésén folyóvást a vármegyai javaslat felett beszélnék. Tisza is szólott, de nem mondott semmit, csak érzelgett, hogy ő „a haza áldozata. De azért vissza nem lépne onnan, ha csak egy grófiáért nem. Hanem ez is megjöhet. Széll K. hétfőn beszél. Lányai a kormány ellen kelt ki. Határozati javaslatát közöljük.

— Verhovayról. A vizsgáló bíró azt a véleményt terjesztette elő, hogy Verhovay szabadon eresztessék, mert ügyében a vádiratok és adatok már mind együtt vannak. Most már csak a kir. ügyészről függ, hogy Verhovay szabadlábra helyeztessék.

— Határozati javaslat. (A képviselőházból) A magyar minisztérium és az ő Felsége többi királyságai és országainak minisztériuma közt kötött egyezségek valódi nemzetgazdasági és pénzügyi hatása, biztos adatok hiányában megállapítható nem lévén: a képviselőház a várm. és kereskedési szerződés és vámszabályzat iránti javaslatot tárgyalását elhalasztja, és utasítja a minisztériumot, hogy minél előbb terjesztesse a képviselőház elé javaslatot az iránt, — mikép lennének biztos számítás megengedő adatok Magyarországnak a külföldi és Ausztriával való kereskedelmi forgalmáról nyerhetők; s azon időre pedig, míg ezen adatok megszerzethetők és előterjeszthetők lennének, — és azok alapján az egyezség törvényhozásilag tárgyalhatnának; s a státusquónak meghosszabbítása iránt tegye meg a minisztérium a szükséges lépéseket.

— Gyászlap. A budapesti gyógyszerkeskedők legösmeretebbjé (nem küldte ugyan szerkesztőségünkbe) de tudjuk, hogy kibocsátá „Preisliste” jét „von über Droguerie — Waren” Magyarul csak azt nyomatta a szerencsétlen, a hol a pénz mikénti fizetésére ad utasítást. Ugyan hány rétegi bőr fedi az efféle drogneristák arcát? Pfuj!

— TOLLRAJZOK. 3. Thaisz Elek. (Vége) A sors a világtörténelemben olyan helyes triumviratust még nem kalapált össze, mint a hogy összekerültek Tisza a miniszter, Jekelfalussy az ordináns, s Thaisz a főcassusz.

De azért, hogy a mamelek kormány mégis a hírhedt „szabadelvűség” némi látszatával bírjon, oda teszi, hogy „ezen intézkedések a képviselőválasztások alkalmából tartandó gyűlésekre nem vonatkoznak,” kivált ha Tisza Kálmánt életetik, és ez „a hatóság meggyőződése.”

— A képviselőház gyűlésén folyóvást a vármegyai javaslat felett beszélnék. Tisza is szólott, de nem mondott semmit, csak érzelgett, hogy ő „a haza áldozata. De azért vissza nem lépne onnan, ha csak egy grófiáért nem. Hanem ez is megjöhet. Széll K. hétfőn beszél. Lányai a kormány ellen kelt ki. Határozati javaslatát közöljük.

— Verhovayról. A vizsgáló bíró azt a véleményt terjesztette elő, hogy Verhovay szabadon eresztessék, mert ügyében a vádiratok és adatok már mind együtt vannak. Most már csak a kir. ügyészről függ, hogy Verhovay szabadlábra helyeztessék.

— Határozati javaslat. (A képviselőházból) A magyar minisztérium és az ő Felsége többi királyságai és országainak minisztériuma közt kötött egyezségek valódi nemzetgazdasági és pénzügyi hatása, biztos adatok hiányában megállapítható nem lévén: a képviselőház a várm. és kereskedési szerződés és vámszabályzat iránti javaslatot tárgyalását elhalasztja, és utasítja a minisztériumot, hogy minél előbb terjesztesse a képviselőház elé javaslatot az iránt, — mikép lennének biztos számítás megengedő adatok Magyarországnak a külföldi és Ausztriával való kereskedelmi forgalmáról nyerhetők; s azon időre pedig, míg ezen adatok megszerzethetők és előterjeszthetők lennének, — és azok alapján az egyezség törvényhozásilag tárgyalhatnának; s a státusquónak meghosszabbítása iránt tegye meg a minisztérium a szükséges lépéseket.

— Gyászlap. A budapesti gyógyszerkeskedők legösmeretebbjé (nem küldte ugyan szerkesztőségünkbe) de tudjuk, hogy kibocsátá „Preisliste” jét „von über Droguerie — Waren” Magyarul csak azt nyomatta a szerencsétlen, a hol a pénz mikénti fizetésére ad utasítást. Ugyan hány rétegi bőr fedi az efféle drogneristák arcát? Pfuj!

— TOLLRAJZOK. 3. Thaisz Elek. (Vége) A sors a világtörténelemben olyan helyes triumviratust még nem kalapált össze, mint a hogy összekerültek Tisza a miniszter, Jekelfalussy az ordináns, s Thaisz a főcassusz.

— Gyászlap. A budapesti gyógyszerkeskedők legösmeretebbjé (nem küldte ugyan szerkesztőségünkbe) de tudjuk, hogy kibocsátá „Preisliste” jét „von über Droguerie — Waren” Magyarul csak azt nyomatta a szerencsétlen, a hol a pénz mikénti fizetésére ad utasítást. Ugyan hány rétegi bőr fedi az efféle drogneristák arcát? Pfuj!

— TOLLRAJZOK. 3. Thaisz Elek. (Vége) A sors a világtörténelemben olyan helyes triumviratust még nem kalapált össze, mint a hogy összekerültek Tisza a miniszter, Jekelfalussy az ordináns, s Thaisz a főcassusz.

— Gyászlap. A budapesti gyógyszerkeskedők legösmeretebbjé (nem küldte ugyan szerkesztőségünkbe) de tudjuk, hogy kibocsátá „Preisliste” jét „von über Droguerie — Waren” Magyarul csak azt nyomatta a szerencsétlen, a hol a pénz mikénti fizetésére ad utasítást. Ugyan hány rétegi bőr fedi az efféle drogneristák arcát? Pfuj!

— TOLLRAJZOK. 3. Thaisz Elek. (Vége) A sors a világtörténelemben olyan helyes triumviratust még nem kalapált össze, mint a hogy összekerültek Tisza a miniszter, Jekelfalussy az ordináns, s Thaisz a főcassusz.

eszmét rendszeren, mint született genie Jekelfalussy adta meg; Tisza mint született ur elrendelte végrehajtását; Thaisz pedig iszonyu hajlongások között távozva szives készséggel fogadtatott azokat.

— A képviselőház gyűlésén folyóvást a vármegyai javaslat felett beszélnék. Tisza is szólott, de nem mondott semmit, csak érzelgett, hogy ő „a haza áldozata. De azért vissza nem lépne onnan, ha csak egy grófiáért nem. Hanem ez is megjöhet. Széll K. hétfőn beszél. Lányai a kormány ellen kelt ki. Határozati javaslatát közöljük.

— Verhovayról. A vizsgáló bíró azt a véleményt terjesztette elő, hogy Verhovay szabadon eresztessék, mert ügyében a vádiratok és adatok már mind együtt vannak. Most már csak a kir. ügyészről függ, hogy Verhovay szabadlábra helyeztessék.

— Határozati javaslat. (A képviselőházból) A magyar minisztérium és az ő Felsége többi királyságai és országainak minisztériuma közt kötött egyezségek valódi nemzetgazdasági és pénzügyi hatása, biztos adatok hiányában megállapítható nem lévén: a képviselőház a várm. és kereskedési szerződés és vámszabályzat iránti javaslatot tárgyalását elhalasztja, és utasítja a minisztériumot, hogy minél előbb terjesztesse a képviselőház elé javaslatot az iránt, — mikép lennének biztos számítás megengedő adatok Magyarországnak a külföldi és Ausztriával való kereskedelmi forgalmáról nyerhetők; s azon időre pedig, míg ezen adatok megszerzethetők és előterjeszthetők lennének, — és azok alapján az egyezség törvényhozásilag tárgyalhatnának; s a státusquónak meghosszabbítása iránt tegye meg a minisztérium a szükséges lépéseket.

— Gyászlap. A budapesti gyógyszerkeskedők legösmeretebbjé (nem küldte ugyan szerkesztőségünkbe) de tudjuk, hogy kibocsátá „Preisliste” jét „von über Droguerie — Waren” Magyarul csak azt nyomatta a szerencsétlen, a hol a pénz mikénti fizetésére ad utasítást. Ugyan hány rétegi bőr fedi az efféle drogneristák arcát? Pfuj!

— TOLLRAJZOK. 3. Thaisz Elek. (Vége) A sors a világtörténelemben olyan helyes triumviratust még nem kalapált össze, mint a hogy összekerültek Tisza a miniszter, Jekelfalussy az ordináns, s Thaisz a főcassusz.

— Gyászlap. A budapesti gyógyszerkeskedők legösmeretebbjé (nem küldte ugyan szerkesztőségünkbe) de tudjuk, hogy kibocsátá „Preisliste” jét „von über Droguerie — Waren” Magyarul csak azt nyomatta a szerencsétlen, a hol a pénz mikénti fizetésére ad utasítást. Ugyan hány rétegi bőr fedi az efféle drogneristák arcát? Pfuj!

— TOLLRAJZOK. 3. Thaisz Elek. (Vége) A sors a világtörténelemben olyan helyes triumviratust még nem kalapált össze, mint a hogy összekerültek Tisza a miniszter, Jekelfalussy az ordináns, s Thaisz a főcassusz.

— Gyászlap. A budapesti gyógyszerkeskedők legösmeretebbjé (nem küldte ugyan szerkesztőségünkbe) de tudjuk, hogy kibocsátá „Preisliste” jét „von über Droguerie — Waren” Magyarul csak azt nyomatta a szerencsétlen, a hol a pénz mikénti fizetésére ad utasítást. Ugyan hány rétegi bőr fedi az efféle drogneristák arcát? Pfuj!

— TOLLRAJZOK. 3. Thaisz Elek. (Vége) A sors a világtörténelemben olyan helyes triumviratust még nem kalapált össze, mint a hogy összekerültek Tisza a miniszter, Jekelfalussy az ordináns, s Thaisz a főcassusz.

ben igen kedélyes bált, hanem még ez a helyiség is kiesel volt, mert annyian voltak, hogy minden költség fedezése mellett is, 30 krajcáros belépti jegy, képes volt 76 forint tiszta hasznót hozni. Volt it kedv, de milyen! még az öregek is táncra kelték. Éltették Kossuth Lajos nagy hazánkiát. A kedélyes mulatságnak csak a reggeli 7 óra vetett véget.

— Apróságok. Mohácsi bácsi és Bernát Gázi találkoztak egyszer. Mohácsi így szól: „A főjem fáj, Gázi, egészen elvesztettem az étvágymat.” Mire Bernát Gázi így felel: „Kivánon őreg, hogy ne valami szegény ember találja meg.”

— Apróságok. Mohácsi bácsi és Bernát Gázi találkoztak egyszer. Mohácsi így szól: „A főjem fáj, Gázi, egészen elvesztettem az étvágymat.” Mire Bernát Gázi így felel: „Kivánon őreg, hogy ne valami szegény ember találja meg.”

— Apróságok. Mohácsi bácsi és Bernát Gázi találkoztak egyszer. Mohácsi így szól: „A főjem fáj, Gázi, egészen elvesztettem az étvágymat.” Mire Bernát Gázi így felel: „Kivánon őreg, hogy ne valami szegény ember találja meg.”

— Apróságok. Mohácsi bácsi és Bernát Gázi találkoztak egyszer. Mohácsi így szól: „A főjem fáj, Gázi, egészen elvesztettem az étvágymat.” Mire Bernát Gázi így felel: „Kivánon őreg, hogy ne valami szegény ember találja meg.”

— Apróságok. Mohácsi bácsi és Bernát Gázi találkoztak egyszer. Mohácsi így szól: „A főjem fáj, Gázi, egészen elvesztettem az étvágymat.” Mire Bernát Gázi így felel: „Kivánon őreg, hogy ne valami szegény ember találja meg.”

— Apróságok. Mohácsi bácsi és Bernát Gázi találkoztak egyszer. Mohácsi így szól: „A főjem fáj, Gázi, egészen elvesztettem az étvágymat.” Mire Bernát Gázi így felel: „Kivánon őreg, hogy ne valami szegény ember találja meg.”

— Apróságok. Mohácsi bácsi és Bernát Gázi találkoztak egyszer. Mohácsi így szól: „A főjem fáj, Gázi, egészen elvesztettem az étvágymat.” Mire Bernát Gázi így felel: „Kivánon őreg, hogy ne valami szegény ember találja meg.”

— Apróságok. Mohácsi bácsi és Bernát Gázi találkoztak egyszer. Mohácsi így szól: „A főjem fáj, Gázi, egészen elvesztettem az étvágymat.” Mire Bernát Gázi így felel: „Kivánon őreg, hogy ne valami szegény ember találja meg.”

— Apróságok. Mohácsi bácsi és Bernát Gázi találkoztak egyszer. Mohácsi így szól: „A főjem fáj, Gázi, egészen elvesztettem az étvágymat.” Mire Bernát Gázi így felel: „Kivánon őreg, hogy ne valami szegény ember találja meg.”

— Apróságok. Mohácsi bácsi és Bernát Gázi találkoztak egyszer. Mohácsi így szól: „A főjem fáj, Gázi, egészen elvesztettem az étvágymat.” Mire Bernát Gázi így felel: „Kivánon őreg, hogy ne valami szegény ember találja meg.”

— Apróságok. Mohácsi bácsi és Bernát Gázi találkoztak egyszer. Mohácsi így szól: „A főjem fáj, Gázi, egészen elvesztettem az étvágymat.” Mire Bernát Gázi így felel: „Kivánon őreg, hogy ne valami szegény ember találja meg.”

— Apróságok. Mohácsi bácsi és Bernát Gázi találkoztak egyszer. Mohácsi így szól: „A főjem fáj, Gázi, egészen elvesztettem az étvágymat.” Mire Bernát Gázi így felel: „Kivánon őreg, hogy ne valami szegény ember találja meg.”

— Apróságok. Mohácsi bácsi és Bernát Gázi találkoztak egyszer. Mohácsi így szól: „A főjem fáj, Gázi, egészen elvesztettem az étvágymat.” Mire Bernát Gázi így felel: „Kivánon őreg, hogy ne valami szegény ember találja meg.”

— Apróságok. Mohácsi bácsi és Bernát Gázi találkoztak egyszer. Mohácsi így szól: „A főjem fáj, Gázi, egészen elvesztettem az étvágymat.” Mire Bernát Gázi így felel: „Kivánon őreg, hogy ne valami szegény ember találja meg.”

— Apróságok. Mohácsi bácsi és Bernát Gázi találkoztak egyszer. Mohácsi így szól: „A főjem fáj, Gázi, egészen elvesztettem az étvágymat.” Mire Bernát Gázi így felel: „Kivánon őreg, hogy ne valami szegény ember találja meg.”

— VIDÉKI HIREK. A Csabához tartozó gerendási tanyák egyikén múlt hó 23-át megelőző éjjel iszonyu kettős gyilkosság történt. Ugyanis a csózt nejevel együtt Mekis Mihály tanyáján meggyilkolva találták. Még mind ketten éltek, de beszélni az óriási sebek miatt egyik sem bírt. A csósz még az nap meghalt, neje kimúltat pedig minden perzen várják. Vasuti baleset. A duna-drávai vasuton jelenetony baleset történt melynél emberélet ugyan nem esett áldozatul, de sebesülést történt, ugyanis a mozdony és egy mállakos kiugrott a vágányból s a töltésről lezuhant. Ez alkalommal az osztálymérnök, mozdonyvezető, s több mállakosin levő munkás megsebesült. Nagy havazás. Kassán a szokatlan időjárás miatt, a közlekedés megszünt, évek óta nem volt oly hóvesz, mint most; magassága meghaladja a 60 centimétert.

UJDONSÁGOK.

— Uj előfizetést nyitunk lapunkra február hó 1-8-ó napjától kezdve márczius végéig 1 frt. 70 krajval.

— A deb. ref. egyháztanács 1878-dik évi február hó 3-dik napján d. e. 10 órakor közgyűlést tart. Tárgy: az iskolák ügyrendének módosítása s több folyó ügy.

— Vidéki előfizetőinket kérjük, hogy előfizetési hátrányaikat kiadóhivatalunkhoz beküldeni sziveskedjenek.

— Lesz még egy bálunk! A debreczeni „függetlenségi kör” által saját pénzúrájára, 1878. febr. 23-án a „Korona” vendéglő táncszertermében (széchenyi-utczán.) zártkörű táncvigalom tartatik. Belépti-jegy személyenként 1 frt. Kezdeté 7 órakor. Beléptijegyek a meghívó előmutatása mellett válthatók: a kör pénztárnoka Veres László urnál, Otrokosi Csézy Végli János ur fűszerkereskedésében, Mayer Ferenc urnál, a kör helyiségében és este a pénztárnál. Felülfizetéseket hirlapilag nyugtáztatnak. A táncvigalomnál Balázs Kálmán zenekara működik. — Józsi ételék és italokról gondoskodva lesz.

— Kérvény a tanácsok. (Nem hivatalos.) Tekintetes városi tanács! Miután a közadók befizetésére adóalap szükségeltetik, — mely alzáttal az iránt eszedik az adóval terhelt szegény községek, miszerint a nagyméltóságú m. kir. pénzügyminisztérium elé lenne kegyes felterjesztést intézni a tárgyban, hogy a nagyméltóságú m. kir. pénzügyminisztérium a hiányzó adóalap megteremtéséről a belügyminisztériummal közölt gondoskodva kegyesen méltóztassék. Debreczen, 1878 január 28-án. Mely tisztelettel maradván az adófizetést zaklatott szegény községek nagy számmal.

— A „Térmetrajzi füzetek” első száma egy szennyomatú tábla elkészése miatt csak febr. 8-án jelen meg. Herman Ottó.

— Roncsoló toroklök ellen. „Felnőtteknél: 1/4 pohárvízbe 4 csepp ércsüveg kénnyel; gyermekeknek 1/2 pohárvízbe 2 csepp ércsüveg kénnyel. Adag is elég. Ez oldattal kell kimosni a beteg torkát, s a baj azon pillanathoz elmulik. A paraziták elvesznek, a beteg kiköpi a dugulást, gyermekek már-már a halál révén, a szer alkalmazása után tíz perczet emti a játszani vágytak.” — (Lásd „Életképek” 1876. évi 156. szám. 1377. old.)

— Nagyszerű album készül Boros Sándor czeledutczai sirköraktárának. A Gerenday-néle születb, később mint tulajdonosjának előnyösen ismert, s közbeesülésben álló polgártársunk: Boros Sándor fia nagy választékú sirköraktárokat készít könyomás alá. Ez albumból egyszerre szem elé tűnik, mily köveket lehet tetészerinti alak és színváltoztatban megrendelni Boros Sándornál? Metszvényei már eddig is kiváltak az egri nevet. Azonkivül művészeti szempontból is kiváló érdekű lesz ez album, s Boros Sándor tisztelt nevének csak is újabb becsületére válik.

— A pénzügyminiszter utasította a kir. adófelügyelőket, hogy miután az ideiglenes házaadamentességre vonatkozó igények bejelentésére nézve megállapított idő elmusztásának elnézése iránt a legutóbbi években beérkezett felfolyományok oly nagy számmal tesnek, hogy azok elnézése alig gőzöghet meg, a lehető legkiterjedtebb módon értesítsék a községeket, hogy jövőre csak az ápril hó végéig benyújtandó felfolyományok fognak figyelembe vétetni.

— A kereskedők hájja. Készen kaprán a jegyet, szerkesztőségünk ott késsz nem vehett, hanem egyik tudósítónktól vettük e sorokat. Tegnapi, folyó hó elején tartott meg a „debreceni kereskedő ifjak önképző egylete” által rendezett táncvigalom. Rég nem láttunk ily válogatott hölgyközönségből álló, sikerkoronázta táncmulatságot, melynek létrehozásában a rendezőnek fáradsatlan tevékenysége és buzgalma kivül, a kedves bályánának Sesztina Lajosné ő nagyságának nem csekély érdeme volt. Tér szíke miatt nem sorolhatjuk elő, a gyönyörű hölgyközörső minden

— A békéhierek hangoztatják minden fele. A török küldöttekkel Miklós nagyherceg igen furesza játkot úg. Egyik helyről a másikkra sürgönyözött küldötteinek, abban a sok összevissza való huzalogtatásban annyira belebonolyodtak, hogy most már a távir sem tud rájuk találni. Az orosz főhadiszállás már Drinápolyba tetetett át, és valószínűleg Miklós nagyherceg itt fogadja majd Törökország felhatalmazottait. Anyi bizonyos, hogy — mint az egész háboru alatt — úgy jelenleg is nagy szerepet játszik a muszka táborban a — titokszerség.

— Bukarestben, mint az oláh miniszterek legújabb nyilatkozatából látszik, nagyon félték attól, hogy a győzelmes Oroszország, nem tekintve az ő szövetségeseinek érdekeit, maga számára tartja meg Bessarabiát. Ez gyönyörű jutalom lesz azok számára, kik a szabó iréreteit úgy vették, mint egészen bizonyos.

— Az angol alsó házban is élénk vita foly a keleti kérdésben, hanem persze az eredmény csak ott marad mindig a papíron. A derék angolok nehezen tudnak valmit határozni, úgy látszik, félnek a túztól, a mely pedig már-már az angol érdekeket is érinti. A kincstári kancellár és gyűlés alkalmával 6 millió font póthitel megszavazását kérte, hogy hathatósá tehesse a tengerészeti és hadászati szolgálókat.

— A kancellár és beszédjében Szerbia, Montenegro, Románia, és Bulgária helyzetét az angol érdekekre nézve másodrendű dolgoknak tartja; de — megjegyzi, — hogy ezen kérdések igen nagy érdeket kelthetnek másutt, — s tán oly differenciákra adhatnak okot, melyeket előre nem lehet belátni.

VIDEK.

— A „Debreczen” levelezése. —

Könyár, 1878. jan. 28.

— Az ideai farsang nálunk sem mult el mulatság nélkül, mégpedig derék előjáróink, élőkön Nagy József bíróval rendeztek a könyvtár gyarapítására a községi iskola nagy termé-

Arcom az eredményt. mebecses engedelmeivel közzégy Jozsef. A „Szamos” főmunkatársa. Z már valami. Anglia rszag tiltakozik a muszka uszka Moldvába és Oláh atokat küld. KEMENI SZÍNHÁZ. február 1-én adatik: a mint kísértet. hálkal 3 felvonásban. szto nyit postajá. Immeretlen eggnél a viszonyt Vörös Alarcz. A mit lehet. Az az egész család. B-Ujváros. A la közönm. A szerkesztő: ARI KÁROLY. (kommentarum 1385. sz. a.) eni árverési intézetben en következő tárgyak körül- emént és arany ékszerek. és női arany és ezüst órák, ott tájpiák, esübkok, ro- egy négyesvöl puska, férfi ok, kendők, feher „váson- tok, rövid árúk, egy muff udó tárgyak jegyzéke az vasamap és hétfőn bárki mond azok, kik tárgyaikat beadni szándékoznak, azt ag tegyek, hogy a követ- hirdetésben megjelenhes- 27 Kréret a ismét kapható Baum Miksa. (gyári raktárban) 27 Béli belépők. (Helyi elnök: Miszerint) 27 IM. (Helyi elnök: Miszerint) 27 Sándor. (Helyi elnök: Miszerint) 27 Kitüntetés a becsi világl- állításon. (Helyi elnök: Miszerint) 27 Ezüst öv. (Helyi elnök: Miszerint) 27 Kitüntetés a szegedi országos tár- lation. (Helyi elnök: Miszerint) 27 könyvnyomdájában.

egyed virágát, csak annyit mondunk, hogy... Székely József bátyánk is megszánta a...

* Székely József bátyánk is megszánta a... Adakozás. A török sebesültek javára...

Ha csakugyan ott hagyja a bársonyszéket... Tanner János színtársulatunk egykori derék...

DEBRECZENI SZÍNHÁZ. Vasárnap, febr. 3-án adatik: A sárka csikó. Legújabb népszámmú 3 felvonásban.

„Első emlékkő-raktár Debreczenben.“ Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy saját házam alatt...

Előfizetés. Helyben és postán. Egy évre 10 ft. — kr. 2. Feljebb 5. — kr. 2.

Tudósítás. Múltán Abaszeiben (Ahtika) egy nagysejű alpacacsoport... Leszállított árak. Most 6 darab alpacacsoport...

20 esztendő köhögés, mell-, tüdő- és gyomorbetegségek a valódi Hoff-féle malátakészítmények használatával... A Hoff János-féle c. k. malátakészítmény-gyárának...

INGYEN! Épen most jelent meg a maga nemében egyetlen mű... AZ ÖNSEGÉLY. hű és megbízható tanácsadó a nemzeti részek minden...

„Első emlékkő-raktár Debreczenben.“ Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy saját házam alatt...

Előfizetés. Helyben és postán. Egy évre 10 ft. — kr. 2. Feljebb 5. — kr. 2.

Csak Witte Edénél. Bécsben, I. verl. Kärntnerstrasse 59. Füzerlánc-figurák és jelvények, ugymint valamennyi báli czikkek, ékszer, legyezők, stb.

Jelentés. Eredeti SINGER varrógépek... HOLVAY GYULA. 483-1.

Haszonbéri hirdetés. A püspök-ladányi vallás alapítványi uradalomhoz tartozó Hajdumegye Püspök-Ladányi község határában fekvő alább felsorolt uradalmi földbirtokok és egyéb jogok...

FORGÁCH KÁROLY ékszerész. DEBRECZENBEN. főpiacz, özv. báró Jozsinczyna háza alatt. Ajánlja a nagyérdemű közönségnek...

Előfizetés. Helyben és postán. Egy évre 10 ft. — kr. 2. Feljebb 5. — kr. 2.

Csak Witte Edénél. Bécs, Stadt, verlängerte Kärntnerstrasse 59. Ecke der Giselastrasse. Távírási cím: WITTE BÉCS. 41. 1-7. Küldemények utárréttel csaközöltetnek.

Haszonbéri hirdetés. A püspök-ladányi vallás alapítványi uradalomhoz tartozó Hajdumegye Püspök-Ladányi község határában fekvő alább felsorolt uradalmi földbirtokok és egyéb jogok...

FORGÁCH KÁROLY ékszerész. DEBRECZENBEN. főpiacz, özv. báró Jozsinczyna háza alatt. Ajánlja a nagyérdemű közönségnek...

Előfizetés. Helyben és postán. Egy évre 10 ft. — kr. 2. Feljebb 5. — kr. 2.

Előfizetés. Helyben és postán. Egy évre 10 ft. — kr. 2. Feljebb 5. — kr. 2.